

Zabrze, dn. 25.01.2023r

Ul. M.Curie – Skłodowskiej 9  
41 – 800 Zabrze

[www.sccs.pl](http://www.sccs.pl)

tel. centrala (32) 37 33 600, (32) 271 52 61

NIP: 6482302807

REGON: 001071806

KRS: 0000048349

**p.o.Dyrektor Naczelny**  
**Dyrektor ds. Medycznych**  
prof. dr hab. n. med. Piotr Przybyłowski  
tel. 32 373 36 89  
e-mail: sekretariat.dyrektora@sccs.pl

**Dyrektor ds. Ekonomiczno-Administracyjnych**  
mgr Bożena Duda  
tel. 32 373 37 30  
e-mail: sekretariat.ekonomiczny@sccs.pl

**Dyrektor ds. Techniczno-Eksploatacyjnych**  
mgr inż. Jacek Kaszewski  
tel. 32 373 37 30  
e-mail: sekretariat.ekonomiczny@sccs.pl

**Naczelna Pielęgniarka**  
mgr Monika Parys  
tel. 32 373 36 43  
e-mail: m.parys@sccs.pl

**Główny Księgowy**  
mgr Jolanta Turska  
tel. 32 373 37 47  
e-mail: j.turska@sccs.pl

SCCS/EZ/ 836 / 50 /2023

Nr sprawy 6 /2023

**Do uczestników postępowania:**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie procedury udzielania Zamówienia Publicznego poniżej kwoty 130000zł netto na **DOSTAWA, MONTAŻ ORAZ WDROŻENIE SYSTEMU KOLEJKOWEGO.**

### Pytanie 1

Do działania integracji z systemem medycznym Asseco niezbędna jest licencja na integrację z systemami zewnętrznymi oraz działające webserwisy producenta oprogramowania medycznego w związku z czym prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający posiada lub będzie posiadać niezbędną licencję na integrację oraz powyższe webserwisy?

**Odpowiedź: Zamawiający będzie posiadać licencję producenta oprogramowania medycznego.**

### Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia wymagane jest oprogramowanie systemu kolejkowego Q-NSK, które wskazuje na rozwiązanie jednego dostawcy. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnego oprogramowania systemu kolejkowego?

**Odpowiedź: Zamawiający wprowadził modyfikację specyfikacji. W załączeniu Istotne Warunki Zamówienia – poprawiony pakiet 1 oraz opis przedmiotu zamówienia.**

### Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia wymagana jest Instalacja elektryczno-logiczna. Prosimy o projekt wymaganego okablowania lub szacowane ilości i rodzaj wymaganego okablowania.

**Odpowiedź: Kat. 6A 1200 m, około 40 punktów.**

**JEDNOCZEŚNIE INFORMUJEMY, ŻE PRZESUWAMY TERMIN SKŁADANIA OFERT NA 30.01.2023R, GODZINA BEZ ZMIAN.**

Z poważaniem,

Załącznik:

1. IWZ